

## **Beszámoló a Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület 2016. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról**

A Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület 2016. évben 1 000 000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült. Az összeg felhasználásáról 1 013 766,- Ft erejéig hitelesített számlamásolatokkal az Egyesület elszámolt. A fel nem használt pénzösszeg 0,- Ft.

Az Egyesület Alapszabálya szerint az alábbi tevékenységeket végezheti:

- (1.) egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, (TEÁOR szerint: 85.14 Egyéb humán-egészségügyi ellátás)
- (4.) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, (TEÁOR szerint: 80.42 felnőtt- és egyéb oktatás)
- (5.) kulturális tevékenység, (TEÁOR szerint: 91.12 szakmai érdek-képviselő, 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (9.) környezetvédelem, (TEÁOR szerint: 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (10.9) gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek – és ifjúsági érdekképviselő, (TEÁOR szerint: 91.12 szakmai érdek-képviselő, 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (11.) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, (TEÁOR szerint: 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)

A 2016. évben az Egyesület az alábbi tevékenységeket végezte, illetve rendezvényeket valósította meg:

2006 óta Egyesületünk üzemelteti a Szűrcsapó utca 24. sz. alatt működő Nyugdíjas Klubot. A helyiséget jórészt társadalmi munkában felújítottuk, jelenleg a lakótelepen működő önszerveződő csoportoknak ad kulturált összejöveteli lehetőséget. Az ingatlanhoz kapcsolódó rezsizsámlák és egyéb karbantartási kötelezettségek az Egyesületet terhelik.

2006. szeptemberében átadtuk a Derkovits Körzeti Megbízotti Irodát. Az azóta működő iroda rezsiköltségeit Egyesületünk fizeti. 2008 óta a bérleti díj már nem jelenik meg a kiadási oldalon, mivel az Önkormányzat megvásárolta az ingatlant, és Egyesületünk kezelésébe adta.

A Szűrcsapó utcai ingatlant az idén folyamatos felújítás alatt esett át. Az állagmegóváson túl a nyugdíjas klubok kérésére tisztasági festést végeztünk, alapvető felújításokat oldottunk meg az ingatlanon. Nagy részét saját forrásból oldottuk meg. Egyéb karbantartási munkákat is megoldottunk. (üvegkár rendezése, konvektorok karbantartása, takarítás).

Egyesületünk idén is tovább folytatta a karitatív tevékenységét. Idén két óvodának is tudtunk támogatást adni a mikulászsomagok megvételére. Kopcsándi József képviselő

Úrnak pedig az immár hagyományos karácsonyi ünnepi műsorához, ajándékcsomagok kiosztásához adtunk keretet.

A városrészen élő rászorultaknak idén 300 db karácsonyfát osztottunk ki.

Idén is szeretnénk folytatni karitatív tevékenységünket és támogatni a városrészen lévő intézményeket.

A fentiekből látható, hogy a Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület igyekezett az alapszabályának megfelelően elvégezni azon feladatokat, amelyeket felvállalt. Bízunk abban, hogy az Önkormányzat segítségével ezt a munkát 2017-ben is folytatni tudjuk.



Oroszvári Péter  
elnök

Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület

Szombathely, 2017. február. 04.